
Коледна вечеринка

Written by БКПК

Коледна вечеринка в БКПК 

 

На 8 декември ръководството на Българския културно-просветен клуб в чешката
столица събра своите членове и приятели на традиционна предпразнична среща.  

 

Колкото и банално да звучи думата „традиционна“, когато говорим за Клубовете на
Асоциацията на българските сдружения по места, тя е напълно уместна – защото
градят родните традиции, тук, на чешка земя, десетилетия наред. Не е чудно, че на
скромното тържество присъстваха и чехи, свързали завинаги душата си с нашата
Родина. И докато дългогодишните членове на Клуба, Руси и Желязко, приготвяха за
всички вкусна вечеря, един от тези наши чешки приятели заразказва за България, за
своите спомени и любими ястия. По стечение на обстоятелствата, едно от тези ястия
беше сервирано на нашата среща, сготвено по български, със зеленчуци, отгледани на
българска земя. 

След като присъстващите похапнаха, дойде ред и на предварително обявената томбола,
за която имаше грижа ръководството на БКПК, гр. Прага. Главен актьор в случая бе
Николай Балчев, зам.-председател на сдружението, който обикаляше с кошничка в ръка
и раздаваше билетчета, а голяма част от уважилите нашия празник спечелиха
символични подаръци. Тегленето на томболата винаги е съпроводено със смях и
закачки, защото весели и закачливи са и някои от подаръците. Е, други пък си тръгнаха
със сериозни награди: книги, дискове, канцеларски материали, но пък, както се казва,
на когото, каквото му прилича. 

За съжаление, от година на година оредяват редиците на най-възрастните ни членове
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– някои от тях вече предпочитат да си останат вкъщи в студените зимни дни, но всички
бяха сърдечно поканени на тържеството. 

Срещата продължи до късно вечерта и завърши с благопожелания за здраве, късмет и
берекет през настъпващата нова година. 

 

Всички снимки в галерията &gt;&gt;&gt; 

 

 

 2 / 3

http://www.bgklub.cz/index.php?option=com_morfeoshow&task=view&gallery=30&Itemid=54&lang=bg
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